

国际·综合

一家烟厂为救济穷人免费发放衣物酿惨剧

孟加拉国踩踏事故致数十人死伤



七月十日，在孟加拉国北部迈门辛县，人们搬运一名踩踏事故遇难者的遗体（新华社发）

□新华国际客户端特稿

孟加拉国警方说，北部城市迈门辛一家烟厂7月10日清晨因免费发放衣物而酿成踩踏惨剧，导致至少23人死亡、50多人受伤。

目前，烟厂老板和6名其他人员因未能确保公众安全已经遭到逮捕。

免费活动酿惨剧

迈门辛警方负责人穆因·哈克告诉法新社记者，事发烟厂老板先前许诺，将在10日向当地贫困女性免费发放传统服装纱丽。当天清晨4时45分，聚集在烟厂外的大约1500人争相穿过狭窄入口进入厂内领取衣服时，

不幸发生踩踏。

“大门打开时，大家都往里冲，相互推搡，随后有人摔倒。”一名不愿公开姓名的目击者说，“一旦有一个人倒地，接着就有15到20个人跟着摔倒。”

电视画面显示，惨剧发生后，烟厂门外散落着数百只破旧的拖鞋，不少鞋上血迹斑斑。

“我们迄今已经找到23具遇难者遗体，大多是贫困、瘦弱的妇女。”哈克说，另外还有50多人在事故中受伤。

责任人已被控制

人力车夫穆罕默德·罗比乌勒的妻子是受害者之一。“我妻子去那里给她和

孩子们领衣服。”罗比乌勒哭着说，“我不知道孩子们（得知噩耗）会怎么样。”

警官伊斯兰说，事发后，烟厂老板和6名其他人员已经被捕，正在接受审讯。“我们将对他们采取法律行动。”当地官员穆斯塔基姆·比拉说。

此外，警方已经成立一个特别委员会介入调查，将在3天内通报调查结果。

穆斯林在孟加拉国占多数，一些较为富有的孟加拉人经常会在斋月救济穷人，却引发不少踩踏悲剧。2002年，孟加拉国北部城市坦盖尔一家服装厂的斋月善举引发踩踏，造成大约40人死亡。

希腊向债权人提交新协议草案

当地时间7月10日凌晨，希腊政府证实，9日晚已向债权人提交了为期3年的解决希腊债务问题协议草案，要求债权人在此期间提供535亿欧元救助资金

草案

- 将2015年至2018年基本财政盈余占国内生产总值的比例分别设定为1%、2%、3%和3.5%
- 承诺通过增值税改革每年增加相当于国内生产总值1%的政府收入
- 在财政结构改革方面，建议将公司税从26%增加到28%，逐步取消给予海运业和农民的优惠税率
- 建议的节约开支内容包括今明两年分别减少1亿欧元和2亿欧元的国防开支
- 承诺从今年10月开始养老改革，减少提前退休现象

- 希腊议会7月10日对这一草案进行辩论，以决定是否授权政府根据该草案与债权人进行谈判
- 最终协议将交由希腊议会批准
- 由欧元区各国副财长组成的欧元集团工作组于10日对这一草案进行评估
- 欧盟28国领导人将在7月12日再次召开峰会讨论希腊问题，这将是达成救助协议的最后期限
- 如果双方届时仍然达成协议，希腊可能面临退出欧元区的严重后果

(据新华社)

相关链接

德国反对欧洲央行再向希腊“输血”

□据新华社

德国央行德意志联邦银行行长延斯·魏德曼7月9日说，欧洲中央银行不应再向希腊提供更多紧急流动性援助。希腊必须“搞清楚”，重振经济的责任在其自身。

希腊银行的流动性依然依赖于欧洲央行提供的紧急流

动性援助，该援助上限设定为890亿欧元（约合990亿美元）。希腊上月宣布就债权人协议草案举行公投后，欧洲央行决定不再提高对希腊的紧急流动性援助上限。按法国总统弗朗索瓦·奥朗德的说法，欧洲央行将确保希腊银行的最低流动性直至本月12日。

印尼火山喷发 五座机场关闭

□新华国际客户端特稿

印度尼西亚官员7月10日说，由于东爪哇省拉翁火山喷发，印尼5座机场被关闭，上百架次航班被取消，大量旅客受到影响。

拉翁火山海拔大约3300米，上月底开始喷发岩浆和火

山灰到高空，印尼当局随后把警戒级别提升至第二高。9日和10日，当地又有5座机场被关闭，包括旅游胜地巴厘岛和龙目岛上的机场。

由于目前正值旅游旺季，作为度假胜地的巴厘岛和龙目岛，机场关闭势必影响到游客往来。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

买车看车，上洛阳网汽车频道， 信息真实，最具参考价值